



Secretary General

1 May 2015

Original: English/French/German

**CORRIGENDUM 2
to the printed RID 2015 edition**

Note: The corrections listed in this corrigendum are taken into account in the online edition of RID 2015.

Title page Under "Note by the Secretariat of OTIF", replace "The following are RID Contracting States (as at 1 July 2014)" by:

"The following are RID Contracting States (as at 1 May 2015)".

Under "The following are RID Contracting States", in the first paragraph, after "Iran,", insert:

"Italy,".

Under "The following are RID Contracting States", amend the beginning of the second paragraph to read:

"Ireland and Sweden have ...".

Chapter 1.4

1.4.2.1.1 In paragraph (e), replace "demountable tanks" by:

"wagons with demountable tanks".

Chapter 2.2

2.2.51.1.7 [The amendment in the German version does not apply to the English text.]

2.2.7.2.2.4 In the legend for f(i), replace "concentration limit" by:

"concentration".

In the legend for X_m replace "concentration" by:

"concentration limit".

Chapter 3.3

SP 529 Amend the last sentence to read as follows:

"Mercurous chloride (calomel) is a substance of Class 6.1 (UN No. 2025)."

Chapter 4.1

4.1.4.1

P 520 [The amendment in the French version does not apply to the English text.]

Chapter 6.2

6.2.2.4 In the Table, amend the heading of the last column, "applicable for manufacture", to read:

"Applicable".

Chapter 6.4

6.4.8.3 [The amendment in the French version does not apply to the English text.]
